

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza vybraných procesů a návrh řešení informačního systému pro dílčí část podniku v oblasti biopaliv
Jméno autora:	Martin Holeček
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Oponent práce:	Ing. Roman Kopecký
Pracoviště oponenta práce:	Algotech a.s.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	<b>náročnější</b>
Autor si vybral velice zajímavé téma v moderní oblasti informačních technologií.	

<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	<b>splněno</b>
Autor jasně definoval cíle práce a dle detailního pročtení práce a jejích závěrů, se mu je výborně podařilo naplnit.	

<b>Zvolený postup řešení</b> <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	<b>vynikající</b>
Velmi chválím systematický postup autora. Jasně definoval použité metodiky a pak se jimi sám řídil.	

<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	<b>B - velmi dobře</b>
Práce je odborně velmi dobře zvládnutá. Oblast podnikových systémů není jednoduchá, ale je již poměrně stabilizovaná a z vědeckého pohledu nepřináší příliš inovací. Proto nedávám zde nejvyšší hodnocení. Použití odborné literatury, zkušenosti z praxe, apod. jsou ale velmi dobře zakomponovány do práce.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	<b>B - velmi dobře</b>
Úroveň odpovídá tématu a je velmi kvalitní.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	<b>A - výborně</b>
Autor velmi dobře pracoval s dostupnými materiály. Potvrzuji jejich výborný výběr a použití.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b> <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Práce mě velmi zaujala. Myslím, že autorovi se velmi dobře podařilo definovat teoretickou část práce a výborně zvládl provedení v praktické části.	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Celou práci hodnotím velmi kladně. Autorovi se podařilo jasně definovat cíle jednotlivých částí a ty výborně splnit.

Zajímalo by mě, zda podobné postupy by již uměl aplikovat na jiný typ procesů u jiné společnosti. Dále by mě zajímalo, zda autor studoval i možnosti budoucího rozvoje vybraného podnikové systému pro vybraný podnik?

Datum: 31.1.2020

Podpis: Ing. Roman Kopecký

